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H αριστερά έχει βιώσει μια διείσδυση της ιδεολογίας του TERF. Mερικές φορές
εκφράζεται ντροπαλά, με μισό υπονοούμενa άλλες φορές προκλητικά δυνατά και
περήφανα, το τελικό αποτέλεσμα είναι το ίδιο. Το TERF είναι μια διαβρωτική,
ρατσιστική, μισογυνιστική ιδεολογία που δεν έχει καμία σχέση με τον φεμινισμό,
πόσο μάλλον με τη ριζοσπαστική απελευθερωτική πολιτική.

Στις συζητήσεις για το δικαίωμα των ζευγαριών LGBTQIA+ να υιοθετήσουν, για την
παρένθετη μητρότητα, για τα δικαιώματα των εργάτρiων του σεξ, η ιδεολογία
TERFism βγαίνει στην επιφάνεια. Η ιδεολογία που προωθείται από τiς TERFs είναι
απίστευτα επικίνδυνη για την κοινότητά μας και έχει υλικές συνέπειες για τα
τρανς και μη συμμορφούμενa με το φύλο άτομα.

Ενώ ορισμένοι στα αριστερά μπορεί να απορρίψουν τiς TERF ως απλώς «κακές ιδέες
για το φύλο», οι ενέργειές τους έχουν πολύ πραγματικές υλικές συνέπειες για τα
τρανς άτομα καθημερινά. Πρέπει να είμαστε πολύ σαφείς ότι είμαστε αλληλέγγυεs/a
με όλa τa τρανς και μη συμμορφούμενa με το φύλο συντρόφia μας και θα τa
υπερασπιστούμε ενάντια σε αυτούς που προσπαθούν να διαδώσουν το μίσος τους.
Ως σοσιαλιστές, αγωνιζόμαστε για έναν κόσμο όπου όλοι είναι ελεύθεροι να
εκφράζουν το φύλο τους ελεύθερα χωρίς φόβο.
Η αλληλεγγύη μεταξύ ανθρώπων όλων των ταυτοτήτων φύλου δεν είναι μόνο απαραίτητη
για να κερδίσουμε τη μετα-απελευθέρωση, αλλά επίσης απαραίτητη για να
υπονομεύσουμε όλες τις μορφές έμφυλης καταπίεσης.
Ο τερφισμός δεν είναι μόνο τρανσφοβία ντυμένη με αριστερή γλώσσα — είναι ένα
αδιέξοδο που θα εμποδίσει οποιοδήποτε κίνημα ή εκστρατεία κατά της καταπίεσης.

https://pieradelbando.gr/oliga-peri-terf/


Ως σοσιαλίστριες και φεμινίστριες μαχήτριες αφοσιωμένες στην πλήρη απελευθέρωση,
πρέπει να παραμείνουμε σταθερes για να νικήσουμε την έλξη απεχθών ιδεολογιών,
είτε βρίσκονται
“στα αριστερά είτε στα δεξιά”.
Η αλληλεγγύη είναι πραγματικά ο μόνος τρόπος για να κερδίσουμε.

* Σημ. PdelB
TERF ή terf είναι ένα ακρωνύμιο για τις ριζoσπαστικές φεμινίστριες trans-
αποκλεισμού (trans-exclusionary radical feminist). Σαν ορος καταγράφηκε για
πρώτη φορά το 2008, οπου εφαρμόστηκε αρχικά για να περιγραψει μια μειοψηφία
φεμινιστών που υποστηρίζουν συναισθήματα που άλλες φεμινίστριες θεωρούν
τρανσφοβικά, όπως η απόρριψη του ισχυρισμού ότι οι τρανς γυναίκες είναι
γυναίκες, ο αποκλεισμός των τρανς γυναικών από γυναικειους χωρους και η αντίθεση
σε οποια νομοθεσία για τα δικαιώματα των τρανς ατομων.
Το νόημα του ορου έχει έκτοτε επεκταθεί ώστε να αναφέρεται ευρύτερα σε άτομα με
απόψεις περί αποκλεισμού που ενδέχεται να μην έχουν καμία σχέση με τον
ριζοσπαστικό φεμινισμό.


